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Εγκρίθηκε στην Κέα το πρώτο υδάτινο πεδίο των
Κυκλάδων. Θα είναι στο ξενοδοχείο Bohemian Kea

2023/12/04 09:29 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Άνοιξε η αυλαία έγκρισης Υδάτινων Πεδίων στην Κυκλάδες, με το πρώτο να
εγκρίνεται στην Κέα, στην περιοχή Μαβιά, όπου κατασκευάζεται το ξενοδοχείο 
«Bohemian Kea all day beach club & hotel resort» κατόπιν αίτησης της εταιρείας
«Bohemian Villas ΙΚΕ», σύμφωνα με ανακοίνωση της εταιρείας «Ελληνικά
Υδατοδρόμια».

Η έγκριση εκδόθηκε από το Γενικό Επιτελείο Ναυτικού σε συνεργασία με την Αρχή
Πολιτικής Αεροπορίας και το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.

Το Υδάτινο Πεδίο θα λειτουργεί συμπληρωματικά του Υδατοδρομίου που θα 
αδειοδοτηθεί στο λιμάνι της Κέας, γεγονός που θα επιτρέπει στα υδροπλάνα να
πετούν περισσότερες ημέρες στο νησί (σε δωδεκάμηνη βάση).

Αυτό θα επιτυγχάνεται καθώς σε περίπτωση που στο λιμάνι της Κέας επικρατούν
κακές καιρικές συνθήκες, που δεν θα επιτρέπουν τη χρήση του Υδατοδρομίου, 
τότε τα υδροπλάνα θα μπορούν να επιλέγουν το Υδάτινο Πεδίο που 
βρίσκεται στην άλλη πλευρά της Κέας όπου οι καιρικές συνθήκες θα είναι 
πιο κατάλληλες.

Το προαναφερόμενο μοντέλο (δημιουργία Υδατοδρομίου/Υδάτινου Πεδίου σε απέναντι
πλευρές νησιού) θα είναι εξαιρετικά χρήσιμο να λειτουργήσει σε όλα τα νησιά και
κυρίως στις Κυκλάδες & Δωδεκάνησα, όπου η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου υλοποιεί ένα
πρωτοποριακό πρόγραμμα δημιουργίας δικτύου τριάντα (30) υδατοδρομίων.

Στο εγκεκριμένο Υδάτινο Πεδίο Κέας θα επιτρέπεται, σύμφωνα με την ισχύουσα
νομοθεσία, να πραγματοποιούνται καθημερινά μέχρι έξι ζεύγη πτήσεων
(προσθαλάσσωση – αποθαλάσσωση) ανά αεροπορική εταιρεία υδροπλάνων.

Επιπλέον, των έξι ζευγών πτήσεων, θα επιτρέπονται οι πτήσεις γενικής αεροπορίας,
οι πτήσεις για αεροδιακομιδή, πυρόσβεση, έρευνα και διάσωση, καθώς και οι
περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.



Οι πτήσεις δύνανται να πραγματοποιούνται από/προς αδειοδοτημένα Υδατοδρόμιακαι
χερσαία αεροδρόμια (με τη χρήση αμφίβιων υδροπλάνων).

Στο πλαίσιο αυτό η εταιρεία “GRECIAN AIR SEAPLANES”, που βρίσκεται σε διαδικασία
απόκτησης Πιστοποιητικού Κοινοτικού Αερομεταφορέα (AOC) για πτήσεις
υδροπλάνων, έχει συμπεριλάβει την Κέα στους προορισμούς που θα εξυπηρετεί, όταν
δημιουργηθεί το προαναφερόμενο δίκτυο.

Για την υλοποίηση της έγκρισης του Υδάτινου Πεδίου Κέας, η «Bohemian Villas ΙΚΕ»
επέλεξε ως ανάδοχο την «Ελληνικά Υδατοδρόμια» που είναι η πρώτη εταιρεία που
δραστηριοποιείται στον χώρο των υδατοδρομίων και Υδάτινων Πεδίων, έχοντας
ολοκληρώσει την έγκριση του 1ου πανελλαδικά Υδάτινου Πεδίου στο Κάνιστρο
Κασσάνδρας Χαλκιδικής και ακολούθως των Υδάτινων Πεδίων στο Πόρτο Χέλι, στην
Ερμιόνη, στο Λαύριο και στον λιμένα Κισσάμου Χανίων.

Οι δηλώσεις
Ο Γενικός Διευθυντής της εταιρείας «Bohemian Villas ΙΚΕ», κ. Βραχλιώτης Άγγελος
αναφερόμενος στο θέμα δήλωσε: «Με την έγκριση αυτή έγινε πραγματικότητα ένας
στρατηγικός σχεδιασμός που έχουμε για την αναβάθμιση των υπηρεσιών του
καταλύματος μας, αλλά και του νησιού της Κέας γενικότερα. Το «BOHEMIAN KEA» θα
αποτελεί κομβική πύλη εισόδου και ορόσημο για τον ποιοτικό τουρισμό της Κέας.

Η Ελλάδα, με την τεράστια ακτογραμμή και τις πανέμορφες παραλίες της, δεν έχει
τίποτα να ζηλέψει από άλλες χώρες, όπως οι Μαλδίβες για παράδειγμα, που εδώ και
χρόνια έχουν εντάξει τα υδροπλάνα στο συγκοινωνιακό τους δίκτυο. Προορισμοί
όπως η Κέα (και η ειδικά η Νότια πανέμορφη πλευρά της) θα είναι πλέον προσβάσιμοι
πιο εύκολα, ενώ οι επισκέπτες της θα μπορούν να μεταβούν σε άλλα νησιά για
εκδρομή, για λίγες επιπλέον μέρες διακοπών ή και το αντίθετο στο άμεσο μέλλον.

Πέρα από τα πασίγνωστα νησιά του Αιγαίου και την πρωτεύουσα, πλέον όσοι
ονειρεύονται να έρθουν στην Ελλάδα, θα μπορούν να προσεγγίσουν και τόπους
λιγότερο γνωστούς και ανεξερεύνητους αλλά εξίσου όμορφους, και να απολαύσουν
την αυθεντική ελληνική φιλοξενία, όπως στο «BOHEMIAN KEA» το πιο 
 PREMIUM ALL DAY DESTINATION της Κέας».



Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της «Ελληνικά Υδατοδρόμια» κ. Τάσος Γκόβας
δήλωσε: «Η έγκριση του Υδάτινου Πεδίου Κέας είναι μια θετική εξέλιξη που θα
αποτελέσει τον «πιλότο» για την έγκριση Υδάτινων Πεδίων και σε άλλους
προορισμούς τουριστικού ενδιαφέροντος (σε παράκτια θέρετρα, μαρίνες,
παραθαλάσσιες και παραλίμνιες περιοχές, όπως και σε αξιοθέατα μέρη που
βρίσκονται σε πανέμορφες αλλά δυσπρόσιτες παραλίες, κ.λ.π).

Γενικά τα Υδάτινα Πεδία αποτελούν μια εξαιρετικά ευέλικτη και οικονομική επιλογή
καθώς, βάσει νόμου, δεν απαιτείται να διαθέτουν τις χερσαίες υποδομές
Υδατοδρομίου  γεγονός που τους επιτρέπει να εγκρίνονται σε σύντομο χρονικό
διάστημα. Εν κατακλείδι,  τα Υδάτινα Πεδία θα λειτουργούν συμπληρωματικά των
Υδατοδρομίων αυξάνοντας έτσι το δίκτυο των προορισμών που θα εξυπηρετούν με
τις πτήσεις τους τα υδροπλάνα», κατέληξε στις δηλώσεις του ο κ. Γκόβας.


